



Проводится проверка по факту смерти местного жителя от отравления угарным газом и доставления в больницу двоих несовершеннолетних



11 июля 2017 года, в 20 часов 25 минут в следственный отдел по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия из дежурной части ОМВД России по городу Карабулак поступило сообщение о том, что 11 июля 2017 года в 20 часов в подвальном помещении многоэтажного дома, расположенного по улице Осканова города Карабулак обнаружено тело 64-летнего местного жителя, который предположительно скончался от отравления угарным газом.

В ходе проведения проверки установлено, что 11 июля 2017 года в Сунженскую центральную районную больницу доставлены двое несовершеннолетних 14 – и 15-летнего возраста с диагнозом отравление угарным газом. Данное отравление они получили, когда спустились в подвальное помещение для оказания помощи потерпевшему.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

По данному факту следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводится проверка в порядке ст.ст. 144,145 УПК РФ, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1149559>